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ОЕСР: ПЕРЕДОВИЙ ДОСВІД ЗМІЦНЕННЯ
ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Передовий досвід зміцнення державної власності»
із серії «Документи ОЕСР з питань політики у бізнесі та фінансах».

У ньому зазначається, що відповідальне, підзвітне та сумлінне управління
державними  підприємствами  за  допомогою  належного  корпоративного
управління  має  важливе  значення  для  забезпечення  їхнього  вкладу  в
конкурентоспроможність,  економічну  стійкість  і  сталий  розвиток.
Досягнення названих цілей починається  з  ясності  щодо того,  чому і  як
держава  діє  в  ролі  власника.  Державна  політика  щодо  власності  є
політикою високого рівня: формує правову основу, визначає цілі, структури
управління,  механізми  нагляду  на  засадах  загальнодержавного  підходу.
Наразі приблизно половина країн, опитаних ОЕСР, має узгоджену політику
щодо  власності.  Експерти  описали  основні  компоненти  ефективної
політики щодо власності:  обґрунтування державної  власності,  механізми
управління,  які  розмежовують  ролі  та  обов’язки  держави  та  державних
органів управління, механізми реалізації, моніторингу та оцінювання. Вони
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підкреслюють важливість прозорості та підзвітності, що реалізується через
публічне розкриття інформації та публікацію звітності. Дедалі більше країн
інтегрують принципи стійкості та сумлінності у свої практики управління
власністю. Розроблення політики щодо власності здійснюється поетапно.
Він починається з визначення цілей на основі національних пріоритетів, за
яким  йдуть  консультації  для  збору  позицій  зацікавлених  сторін.  Потім
політика  щодо  власності  розробляється  на  основі  чітких  очікувань  та
принципів  управління.  Підтримка  на  найвищому  рівні  має  вирішальне
значення  для  забезпечення  легітимності.  Публічне  розкриття  інформації
про політику підвищує прозорість, а її реалізація повинна контролюватись
за допомогою зведеної звітності та зовнішнього оцінювання для підвищення
підзвітності.  Ефективна  реалізація  політики  щодо  власності  вимагає
надійного  нагляду  та  чітких  показників  ефективності.  Ця  політика  має
гнучко  адаптуватись  до  змін,  зберігаючи  послідовність  в  управлінні.
Дотримуючись  цих  рекомендацій  уряди можуть  забезпечити прозорість,
підзвітність  та  відповідність  своєї  практики  державної  власності  цілям
державної політики.
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